

Адрес редакція: дер. Богушова, дом № 15 гмины Торчнн, на Волини.

НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ.

Имеющий ум, да разумеет!

От смоковницы возьмите подобие: когда ветки ея становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето; так, когда вы увидите все сие, знайте, что близко, при дверях. Мат. 24 32-33.

Любезный читатель! Настал уже тот определенный Великий и Страшный День гнева Божия. День воздаяния и отмщения.—День Господень.—Пророк Амос говорит: Горе желающим дня Господня! Для чего вам этот день Господень? он—тьма, а не свет.—Разве день Господень не мрак а свет? он—тьма, и нет в нем сияния. 5, 18-20.—Солнце уже померкло, — но чтобы разуместь, что означает солнце, нужно быть избранным Божиим; ибо слова Божия, есть загадочныя, символичныя. Господь наш Иисус Христос, сказал Своим ученикам: Вы—свет мира; на основании сих слов, **многія назвались светом мира**, и показывают нам свой свет наружно: чисто одеваются, сыто наедаются и напиваются, прилично катаются, над всем надмеваются и т. п., но в дела жизни и житейскія не вникают. Наружно показывают из себя подобие будьто-бы бога, но внутри суть волки хищныя. Одним словом, какой **свет**, такой и мир, какое дерево, такой и плод. Научились вымываться, одеваться, наедаются, напиваются и т. д. все ненужное без конца; так и есть, что посееш, то и пожвеш, что высший, то и низший; что начальствующий, то и служащий и получила полная тьма т. е. **солнце померкло**. Луна не дает света от себя; слово луна, означает: церков. Церков—означает: собрание званное духовенства, политика и финансисты, сия тредиана. тройца не дает от себя света. Церков, т. е. собрание, которую видел святой Иоан: И увидел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам; это бесовские духи, творящие знаменія; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя. Откр. 16, 13-14. Жаба, есть гад: надымается, вытаращивает глаза, и медленно не торопясь двигается. В текущие время тредианная тройца во всем сем мире, так и делает: во первых, надмеваются, с гордостью злобно смотрят, и еле еле медленно и неторопясь двигаются.

В текущие время собрания злонамеренных людей так и делает: все языком говорят о мире, всего мира; а делом приготавлиются к войне, и один перед другим вооружаются с ног до головы. Тех же мужей, которые стремятся словом и делом к миру, запирают в тюрьмы; как например заперли в тюрьму трех юношей. Андрея Хомика и Лаврентія Любашевского, з села Большая-Березолупы и Игнатія Яручика з села Вячины, Щуринской гмины; иза то, что они словом и делом творят мир, не желая учиться убивать друг друга. Правосудный Господь воздает каждому по делам его, и дела мира не будут забыены; ибо Господь наш идет, и награду нам несет. А потому, мы

миротворцы, увидев или уразумев св. Писанія чрез веру в Господа нашего Ісуса Христа; что все сказанное Им, и Его верными слугами, в точности выполняется в наши дни жизни, просим всех, обратитесь, читайте и слушайте священныя Писанія т. е. Библию; но не талмуд и разные катехизисы, в которых извращены слова Божія; то земля наполнится веденіем, как воды наполняют море, и придет Царствіе Божіе, и воля Его исполнятся будет на земле, как на небе, т. е. будем мыслить хорошо, и будем делать хорошо. Иногда в нас, много мыслей хороших, и много слов хороших; но дел нет хороших. Так давайте друзья будем учиться делать добрыя дела. Так Бог говорит и чрез Своего служителя пророка Михея 6, 8. О, человек! сказано тебе, что—добро, и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердія и смиренномудрено ходить пред Богом твоим.

Начинай же читатель делать новое, доброе, мирное, милосердное и все хорошее без конца; то ты назовешься новым твореніем, началом творенія Божія, началом созданія Божія, новым Іерусамом, новым небом и новой землей на которых обитает правда. Знай друг, что проходит образ міра сего, или форма строя или управления сего; всяк здравомыслящій человек уже говорит: что так дальше жить нельзя; той дорогой дальше идти нельзя; что все существующіе законы, за исключеніем Закона Божія, чрез который познается грех во все роды человеков, отжили свой век, и подлежат уничтоженію; что вся дотеперішная наука оказывается ничтожною, ибо в ней нет любви Божіей. По атому нужно учиться, вновь начинать жить, по ученію Христа Ісуса, ибо нет другого имени под небом, чтобы можно было спастись, т. е. остаться жить как Ной с первого міра. Начинай же друг, новую жизнь с визу т. е. будьте как дети; начинай с кротости смиренія и любви, ты первый вкусиши плод, от твоих трудов, ибо Бог говорит: воздам вам по делам вашим, еще говорит: и дам ему белый камень и на камне написанное новое имя, котораго никто не знает, кроме того, кто получает. Откр. 2, 17; Он имел имя написанное, котораго никто не знал, кроме Его Самого от откр. 19, 12. Еще: не дам зерна твоего более в пищу врагам твоим, и сыновья чужих не будут пить вина твоего, над которым ты трудился Исаія 62, 8. Из вышеприведенных мест видно, что кто потрудится, тот и пользу будет иметь т. е. успокоеніе духа; так говорит и Ісус сын Сирахов 51, 35-36. Видите своими глазами: я немного потрудился — и нашел себе великое успокоеніе и д. Это есть награда в сей кратковременной жизни, и в будущем, вечная жизнь, имя ваше будет жить в роде праведных во веки веков; и имя ваше будет благословено. И еще: и всякій азык, который будет состязаться с тобою на суде,—ты обвѣннши. Это есть наследіе рабов Господа, оправданіе их от Меня, говорит Господь. Исаія 54, 17. И еще: В то время приведу вас и тогда же соберу вас; ибо сделаю вас именитыми и почетными между всеми народами земли, когда возвращу плен ваш пред глазами вашими; говорит Господь прор. Софонія 3, 20. Вот какія чудныя и драгоценныя обещанія Божія, для святых Его, т. е. любящих Заповеди Его.

В настоящіе время, многія хотят, чтобы кто делал правду; то такія хотенія ни к чему не приведут; ибо кто делает правду, то тому и хорошо будет не снаружи а внутри. Так сказал Сам Христос: Царство Божіе внутр вас есть. То мы просим всех без исключенія, ищите Господа пока Его еще можно найти; ищите Его не на небе, не на Марсе, не в Москве, и не в каких других городах; а ищите Его

Имен

в своих сердцах. Посмотрите вокруг себя что теперь делается; горе и бедствие на земле людям, от разных мод, от разных форм, и цветных материй и парфюмерий; от разных поделов и разделов; от разных браков и бракоразводов; от разных судов, и судебных расходов. Горе, беда, обман, блуд, насилие над насилием, злодейство и грабительство, всюду и везде, вверху и внизу, крайне распространилось, и еще больше распространяется; что же вы светила, молчите? что же вы по возможности, не обличаете и не запрещаете и не исторгаете как бы из огня; куда же вы верующие смотрите все вверх и хотите лететь на небо; какой вы свет миру? или сему неправильному стрсю? если притаились и молчите, и говорите не ваше здесь на земле дело; а ваше будто бы дело на небе, где вы никогда не будете. Вы же, баптисты и адвентисты, уже давно существуете, и живете в престольных городах, обладаете крупными средствами, знакомые с великими мира сего; и не разу не возвыщаете голоса за истину, не заступаете за обиженных и угнетенных; какой же вы есть свет мира? подумайте и покайтесь. Вот бедные со всех сторон кричат, о насилии и неправосудии, и никто на сие не обращает внимания. Мы видим, что мужи верные Богу, во все времена были заступниками бедных и угнетенных. Вот что говорит Господь к рабу Своему Иеремии, 1, 10. Смотри, Я поставил тебя в сей день над народами и царствами, чтоб искоренять и разорять, губить и разрушать, созидать и насаждать. Исаия говорит: Долго молчал Я, терпел, удерживался; теперь буду кричать, как рождающая, буду разрушать и поглощать все. Опустошу горы и холмы, и всю траву их исосу; а реки сделаю островами, и осушу озера. В настоящие времена, даже те, которые не называют себя верующим в Бога, и то поднимаются, для защиты поработанных обездоленных и угнетенных народов. Значит, они идут впереди вас в Царство Божие.

По этому, мы просим во имя Господа Иисуса Христа, всех, кто имеет здравый смысл и стремится к правильной жизни, будьте примером и знамением тем, которые не умеют отличить правой руки от левой возвысьте ваш голос за истину, которая потоптана, возвысьте ваш голос за справедливый суд, котораго теперь нету. Пророк Иеремия говорит: Ибо от малаго до большаго, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника — все действуют лживо; Врачуют раны народа Моего легкомысленно, говоря: мир! мир! а мира нет. 6.13 14. Весь сей мир, говорит о мире, но раньше всего, нужно иметь тот мир в себе самом; но мир не покупается, ибо это есть, дар Божий, как сказал Христос Иисус: Мир оставляю вам, мир мой даю вам; не так как мир дает, Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается Иоана 14, 27. И так для установления мира, нужны люди мирные, а не такие как теперь собрались люди воинственные, которые пролили много человеческой крови, наделали много калек, вдов и сирот которые проливают горькия слезы; таковым т. е. А нечестивые — как море взволнованное, которое не может успокоится, и котораго воды выбрасывают ил и грязь. Нет мира нечестивым, говорит Господь. Исаия 57, 20 21. Из сего видно, что теперешние миротворцы, даром места занимают, все оттягивают, но мира на земле не устанавливают; ибо они не имеют в себе любви к Богу и к ближним. Ближний есть тот, кто делает добро другому; а посмотри читатель, какая теперь есть любовь? Клас бедных, всевозможных профессий, работает на богатых, кормит, поит и одевает их, но богатые на то, не обращают внимания; в бедных же, за сие, со дня на день усиливается зло и ненависть к богатым и сильным мира сего. И произойдет то, что видел

св. Іоан, откр. 16, 18. И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение! Так великое. Друг читателя! поверь, что все, что написано в книгах священных писаний т. е. в Библии, есть верно истинно, и все выполняется в свое время. Теперь же время исполнения всего, определенного Богом богов; за непослушание и за непокорность народов. Во время царей Израильских, при царях жили св. пророки, и цари пророков слушали, и если не слушали, были наказываемы, последний царь Израильский был Седекія, он был недостойный и преступный вожь Израиля, его Господь отверг. От надевня царя Седекіи, и до 1914 года власть держали язычники, т. е. люди, в которых Бог живет на языке, и в разных бездушных предметах; как это есть сегодня во всех странах, а тем более в Европе. При языческих царях жили лжепророки которые ввели царей и народы в полное заблуждение, так что и выхода нет; это от того, что отвергли книгу законов, т. е. Библию, и не приняли веры Христа Іисуса. От 1914 года и дальше, наступило полное падение языческих бумажных царств, и сей период, или сей день, есть великий и страшный, и кто в оный устоит? Ответ есть в 14 псалме. Мировая великая война, хотя она сделала много бедствий и несчастий; но за то она открыла многим мужам глаза и разум; а многим людям ослепила глаза до отказа и озверила их. В текущее же время, параллельно, идут два царства, одно царство добра, другое царство зла. Царство добра (или Божье) читает книгу святую и вразумляется; а царство зла (или сатаны) противится той книге и ослепляется. Одно царство возвышается, а другое унижается. Царство Божье приходит, не приметным образом; но всяк употребляющий усилие, входит в него, или восхищает его. Сие царство, или малое стадо, наполнит всю землю; потому что за ним пойдут все правые сердца. Теперь же многія испытав неправду, отвращаются от ней, раздевает ее до вага и плоть ее седают. А что есть правда? Правда Твоя,—правда—вечная и закон Твой—истина ис. 118, 142. Пророк Исаія говорит: Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света, 8, 20. (О свете сказано выше.) В последний день сатана видя падение свое послал многое множество слуг своих, с евангелием в руке, дабы сбивать с пути любящих Правду. Слуги сатаны, везде разнашают, что заповедей Божіих соблюдать не нужно, говорят, что за них исполнил Господь Іисус Христос. Но Сам Христос говорит: Я иду исполнить волю Твою Боже мой, и закон Твой у меня в сердце; а в другом месте говорит: Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди. А святой Іоан, который, так много нам написал о сем воскресном дне (о великом дне) говорит: кто говорит: „я познал Его“, (т. е. Бога) но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины Іоана 2, 4. И так друзья, читая евангеліе; старайтесь соблюдать Заповеди Божій, ибо Заповеди Божій дают мудрость и вечную жизнь. Знайте, что пришел час, воздаяній Его, и Он воздаст каждому по делам его. Итак друзья, встаньте и проснитесь, от вечного сна пробудитесь, ибо настал День Господень, каковой День открывает все, доброе и худое. Мы все грешили, мы все служили греху, по неведению, ибо жили без закона, по принявши закон, грех ожил, и мы законом умертвили грех, и теперь старайтесь жить по правде, и славить нашего Господа Іисуса Христа, который оставил нам пример. Ему слава во веки веков. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Божонюк*

Druk. F. Richtera Luck